
    

 
 

Meetinstructies markies 
 
Markiezen worden bijna altijd op de muur gemonteerd. Dit advies geldt daarom voor 
montage op de gevel.  
 
⚠ Let op: Dit is een advies waar vanaf geweken kan worden indien de situatie hier om vraagt. 
Gaan uw ramen tot op de grond, heeft u kleinere ramen of is er een looppad direct langs het 
raam? Bepaal dan zelf of u de advies uitvalmaat wilt handhaven of wijzigen!  
 
Breedtemaat:  
 

• Meet de breedte tussen de muren van het raam.  
• De markiesframe valt aan beide zijden 10cm 

voorbij het raam. Tel bij de gemeten breedtemaat 
dus 2x 10cm op.  

• Vul deze breedtemaat in bij uw bestelling. Dit is 
de buitenwerkse maat van het markiesframe.  

 
Uitval / hoogtemaat:  
 

• Meet de hoogte van het raam.  
• Tel daar 20cm bij op.  
• Deel dit getal door 2.  
• Rondt dit getal af naar de dichtstbij liggende 

standaard uitvalmaat. Deze staan vermeld op 
onze website bij de markies naar keuze.  

• Ga na of dit de door u gewenste uitvalmaat is.  
• Vul de uitvalmaat in bij uw bestelling.  

 
Rekenvoorbeeld:  
Breedte tussen de muren gemeten: 120cm / Hoogte van het raam gemeten: 140cm 
 
U bestelt in deze situatie:  
Breedtemaat = 120 + 20cm = 140cm  
Uitval / hoogtemaat = 140 + 20 : 2 = 80cm  
 
Bijzonderheden:  

• Indien u een bovenplank bestelt, dan wordt deze standaard 20cm breder dan het 
markiesframe geleverd. 

• Zijschotten worden standaard 20cm langer dan de uitval geleverd. 
• Indien de markies tegen een stenen gevel wordt gemonteerd, dan adviseren wij een 

stormstrook of slijtlat te gebruiken. Dit om schade aan uw doek te voorkomen.  
 
 



    

 
Lees bovenstaande instructies goed door, u blijft altijd zelf verantwoordelijk voor de juiste 
maatvoering. Dit kunnen wij niet voor u controleren. Uiteraard is deze meetinstructie een 
advies.  
 
Heeft u twijfels of vragen over uw meting en montagesituatie? Neem dan gerust contact met ons 
op of stuur een mail met foto’s van de montagesituatie. We kunnen dan met u meekijken en advies 
geven. 
 
 


